Munkaterv
A tanév mottója: „Krisztus a jövönk”
A Szent István Katolikus Általános Iskola a 33. tanévét kezdi el. Az iskola tárgyi feltételei sokat javultak az utóbbi időben. Gondolok az új épület átadására, de a gyermek létszám növekedése ismét nehézségek elé állította az iskolát. Tovább nehezíti a személyi feltételek biztosítása. A tantestület összetétele eredményezi, hogy egyre több munkavállaló fog nyugállományba vonulni. Így van ez most is, hiszen hat új pedagógust kell alkalmaznunk. A járvány veszélye és az ebből fakadó bizonytalanság továbbra is nehezíti a feladatok ellátását. Ebben az évben jelentősen emelkedett  az iskola tanuló létszáma: 377 tanulóról 405 diákra. 18 tanuló csoportban. 
Személyi változások
Ezen a nyáron két kolléga vonult nyugdíjba, de rajtuk kívül még három pedagógus munkaviszonya szűnt meg. Új munkavállaló Jónás Zsolt tanító, Takács Róbertné tanító, Csírmaz Zsoltné hittan-történelem szakos tanár, Pethe Ákos pályakezdő tanító, akik napközis feladatokat látnak el. Pajor Péter testnevelő a testnevelési órákat kapta meg, mivel korábbi kollégánk más intézménybe ment el. Farkas Anitát szeretnénk még alkalmazni, aki jelenleg végzi a Eszterházy Károly Katolikus Egyetem matematika szakját. Csuhai Katalin szülés után újra munkába állt. Továbbra is otthon van a gyermekeivel Laufer-Kis Viktória. Lázár Endre egyházmegyei alkalmazottak és Herbst Ádám káplán atya a hittan órák megtartásában segítenek A kémiaórákat Czufor Adrienne tartja. 
Új osztályfőnökök:	1. a. Keller Jánosné
1.b. Mezeiné Tóth Ágnes
1.c. Korpáné Zábrátzky Zsuzsanna
4.a Csuhai Katalin
4.b Kelenföldi Zsófia
			5.a. Seres Istvánné
5. b. Kovács-Zelei Csilla
 Ha a szülők igénylik minden gyermeknek biztosítjuk a délutáni felügyeletet, ahol az a legfőbb cél, hogy értelmesen töltsék el idejüket. Természetesen az iskolában a legfontosabb a tanulás és ennek érdekében délután a házi feladatokat kell elkészíteni illetve felkészülni az esetleges számon kérésekre. Fontos feladat a szabadidő hasznos eltöltése is, ezért az iskola a művészeti iskolával karöltve nagyon sok foglalkozást biztosít a gyerekek számára. Intézményünkben mindenki megtalálhatja a számára megfelelő délutáni foglalkozásokat: középiskolai előkészítő, tehetséggondozó (magyar,matematika,idegen nyelv), rajz, ének, szolfézs, hangszeres foglalkozások, és sport (gyógytestnevelés, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, Karate, duatlon, sakk, tollaslabda). Ebben a tanévben is minden évfolyamon tanulhattak idegen nyelvet a gyerekek szakkör keretében legyen az első vagy második nyelv. Az előző évhez hasonlóan fogjuk megszervezni az iskolai úszásoktatást, de a pályázat már nem nyújt ebben segítséget 
Az iskolánk tanulóinak több, mint 15%-a bejáró a környező településekről. Sajnos a  bejáróknak saját magának kellett gondoskodnia az intézménybe való eljutásról. 
A fenntartó jóvoltából minden alsós osztálynak külön napközis csoportja van. A felsősöknél az igények miatt három tanulószobát szerveztünk. 
Napközis csoportok: 
		1. csoport (1. a.)-21 fő Szászné Csírmaz Gabriella 
		2. csoport (1. b.)-24 fő  Pethe Ákos 
		3. csoport ( 1.c.) 26 fő Papné Szlatki Ágnes   Kleszóné Kántor Tímea 
4. csoport (2. a.)- 25 fő- Tóthné Csírmaz Márta 
		5. csoport (2. b.)- 26 fő- Kis Beáta 
		6. csoport (3. a.)- 20 fő- Csírmaz Zsoltné
7. csoport (3. b)- 22 fő- Kovácsné Murányi Edit
		8. csoport (3.c)-19 fő- Farkas Anita
		9. csoport (4. a)-24 fő- Jónás Zsolt
		10. csoport (4.B) 24 fő Takács Róbertné
Az ifjúságvédelmi feladatokat ebben az évben Gáspárné Ali Júlia látja el. A tankönyvellátási feladatokat Pinczésné Nagy Erika látja el Ficzere Jánosné segítségével. A könyvtárosi órákat tart Nyesténé Gáspár Marianna.A diákönkormányzat munkáját idén is a helyettesek segítik majd. Az iskolánkban a felsős nem osztályfőnök tanárok segítenek az osztályfőnököknek. Minden osztályhoz úgynevezett pót osztályfőnök is tartozik, akik segítenek az osztályfőnököknek.
Osztályfőnökök:			Pót of.:
6.a. 	Paczáné Horváth Erika		Ádám Attiláné
6.b.	Fodor Mária				Gregovszkiné Dobó Melinda
7.a.	Sikó Fehérvári Csilla		Gyenes Andrea
7.b.	Nyesténé Gáspár Marianna	Buktáné Csírmaz Mónika
8.a.	Katyina Ferencné			Vasasné Máté Magdolna
8.b.	Kleszóné Kántor Tímea		Pajor Péter
5.a.	Seres Istvánné			Gáspárné Ali Júlia
5.b.	Kovács-Zelei Csilla			Nagyné Demeter Ilona
Tárgyi feltételek
Elkészült az új iskolaszárny a fenntartó jóvoltából és pályázati pénz segítségével most már minden feltétel adott. Az eszközökben hiány mutatkozik, amit pótolni kell. Nagyon megneheziti az iskola életét a tanév során a kompetenciamérések lebonyolítása, mivel kevés számítógépünk van. Ennek a gépparknak a bővítése fontos feladat.
Továbbképzések, minősítések
Ebben a tanévben egy pedagógus  jelentkezett minősítésre. A tanfelügyeleti ellenőrzésekről kaptunk értesítést.
Ebben a tanévben is szeretnénk minden kolléga óráit végig járni és nemcsak az iskola vezetése, hanem a munkaközösségek vezetőinek bevonásával. Sőt szeretnénk elérni, hogy minél többen nézzék meg más óráit, hiszen sokat tanulhatunk egymástól.
A KAPI által szervezett továbbképzéseken, ha lesz rá lehetőségünk részt fogunk venni. Egy kihelyezett képzés lesz az iskolánkban, amit október elején tart az intézmény. Szászné Csírmaz Gabriella vállalta, hogy elvégzi a tanító szakot Egerben. Jelenleg harmadik évfolyam követelményeit teljesíti. Farkas Anita elkezdi a katolikus egyetemen a matematika szakot. 
A hagyományoknak megfelelően az idén is részt veszünk pedagógus lelkigyakorlaton, amit a két nagy egyházi ünnepünk előtt tervezünk. 
Kapcsolataink
A fenntartóval, képviselőivel hagyományosan jó a kapcsolatunk, szükség esetén kérjük és számíthatunk segítségükre. Köszönjük, hogy figyelemmel kísérik iskolánk helyzetét, támogatják elképzeléseinket.
A Jézus Szíve Plébániával élő, napi kapcsolatban vagyunk. Gyermekeink nagy része ehhez az egyházközséghez tartozik, itt járulhatnak a szentségekhez, amelynek előkészítése a plébániai oratóriumukon történik. Sok közös programunk van az egyházközséggel. A káplán atyával és a hitoktatókkal a mindennapi munka során közvetlen jó a kapcsolatunk. Rendszeresen segítik, színesítik az iskola mindennapi életét. A ministránsok nagy része a mi intézményünkből kerül ki. Sajnos egyre kevesebben vállalják ezt a szolgálatot, ezért ebben a tanévben is fontos feladat, hogy a gyerekek körében népszerűsítsük a ministráns szolgálatot A hitoktatókkal közösen munkálkodik a tantestület a gyermekeink vallásos nevelésén és igyekszünk személyes példaadással is a megfelelő irányba terelni őket.
A diákok képviselőivel a kapcsolattartás a diákfórumon keresztül valósul meg. Az utóbbi években pozitív változást tapasztaltunk az ifjúság aktivitása terén. A diákfórum a segítő pedagógusok Nagyné Demeter Ilona és Gáspárné Ali Júlia szervező munkájának köszönhetően jól működik. 
A szülőkkel közvetlenül a szülői értekezleteken, fogadó órán, családi napon, nyílt napon találkozhatunk személyesen. Itt próbáljuk megmutatni nekik iskolánk nevelési, oktatási elképzeléseit. A legtöbbnek szinte semmi ismerete nincs a hitről, vallásról és egyházról, ezért ebben nekünk missiós feladatunk van, amit az atyákkal és a hitoktatókkal együtt közösen kell végrehajtani. Ebben az évben is szervezünk családi miséket vasárnapokon  9.00 órakor, amikor egy-egy osztályközösség családjával részt vesz. A plébános atya a káplán atyával meglátogatja a szentségekhez járuló gyerekek családját. Minden alkalmat megragadunk, hogy elmondjuk nevelési elveinkkel értékrendünkkel összhangban kell lennie, csak akkor tudunk eredményes munkát végezni Az új osztályfőnökök a tanév folyamán látogassák végig növendékeik családját, különös tekintettel a bejáró tanulókra.
Iskolaszék: 
Az új összetételű iskolaszék megalakítása. Évente általában 2 alkalommal kerül összehívásra, az elnök kezdeményezésére. Az iskolaszék is SZMSZ szerint működik.
Fő feladataink 2023/2024-es tanévben
-	katolikus szellemiség erősítése személyes példaadással, az elvárások egységes megfogalmazásával, miselátogatás
-	az iskola értékeinek kiemelése, az elvándorlás csökkentése
-	minősítések segítése, óralátogatások rendszeressé tétele (egymástól tanulhatunk)
-	az oktatásban, nevelésben módszertani gazdagodás
-	az SNI-s és BTM-es gyerekek fejlesztése-logopédiai ellátás
-	a szülőket közelebb hozni az iskolához, egyházközségeikbe bevonni programokba
-	tehetséggondozás, felzárkóztatás, a csoportbontások hatékonyabbá tétele
-	ügyelet javítása, házirend betartása, betartatása
-	teremtésvédelmi programok megvalósítása
-	Családi mise
-	egymás elfogadása, segítése
-	drogprevenció
-	internetes zaklatás problémája
-	intézményi programokon való részvétel
	digitális oktatás fejlesztése
	ministráns szolgálat népszerűsítése







A Szent István Katolikus Általános Iskola 2023/2024-es tanév rendje
augusztus
	augusztus 21-22. Pedagógus lelkigyakorlat Mátraszentimre Stella üdülő
	Felelős: igazgató, Herbst Ádám atya
	augusztus 23. 10.00 Egyházmegyei Veni Sancte Miskolc
	Felelős: igazgató
	augusztus 25. 9.00 Alakuló értekezlet, Munkavédelmi balesetvédelmi előadás
Felelős: igazgató, helyettesek, Nagy Tibor
	augusztus 30. 9.00 Tanévnyitó értekezlet. 
	Felelős: igazgató, 
szeptember
szeptember 1. 8.00 Veni Sancte szentmise Tanévnyitó ünnepség, Balesetvédelem, Házirend, tankönyvek kiosztása.
Felelős: minden pedagógus, Szászné Csírmaz Gabriella
	szeptember  1-2. hete – szülői értekezletek osztályonként
Felelősek: igazgató, osztályfőnökök, napközis nevelők
	szeptember 15.	- szakkörökbe, sportkörökbe jelentkezés tanmenetek, éves munkatervek bemutatása,
	Felelősek: igazgató, szaktanárok
	szeptember 12. reggel osztálymise 8.a
	Felelős: osztályf., hitoktatók
	szeptember 17. 9.00 Családi mise 4.a
	szeptember 18-tól úszásoktatás 2. évfolyam
	szeptember 19 osztálymise 8.b.
	Felelős: osztályf., hitoktatók
	szeptember 23. Családi nap
	Felelős: igazgató, minden pedagógus
	szeptember 24. 9.00 Családi mise 4.b
	szeptember 26 osztálymise 7.a
	Felelős: osztályf., hitoktatók
	szeptember 26. Szent Gellért ünnepe(szept. 24) – megemlékezés osztályfőnöki órán,
	Felelősek: osztályfőnökök, hitoktatók 
	szeptember 29. Magyar Diáksport napja
	Felelős: igazgató, testnevelők
október- Rózsafüzér hónapja (minden hétköznap osztályonként rózsafűzér a templomban)
október 2. 8.a este rózsafűzér
10.03,8.b.;10.04,7.a;10.05,7.b;10.06,6.a;10.09,6.b;10.10,5.a;10.11,5.b;10.12,4.a;10.13,4.b;10.16,3.a;10.17,3.b;10.18,3.c;10.19.8.a;10.20,8.b;10.24,7.a;10.25,7.b;10.26,6.a;10.27,6.b; 
október 3. osztálymise 7.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
október 6. – Megemlékezés az aradi vértanúkról stúdión keresztül
Felelős: 7.a
október 8. Magyarok Nagyasszonya– Az iskola védőszentjének ünnepe – október 9. közös szentmise. Jézus Szíve templomban Ünnepség 
Felelősek: igazgató, osztályfőnökök, hitoktatók
október 15 9.00 Családi mise 5.a
október 17. osztálymise 6.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
október 19. Iskolaelőkészítő ovisoknak, ismerkedés az iskolával és foglalkozások
Felelős: Bencsikné Madarász Zsóka, Gálné Fekete Eszter, Kovácsné Murányi Edit
október 19.-17.00 Iskolaszék gyűlés
Felelős : igazgató
október 20-22. Sarud Lelkigyakorlat a bérmálkozók számára. Pályaorientációs nap
Felelős: Fodor Mária, Nyeste István 8. osztályfőnökök
október 20. –8.00 Iskolai ünnepség az 1956-os forradalom és szabadságharc 67. évfordulóján
Felelős: Nyesténé Gáspár Marianna, Sikó-Fehérvári Csilla
október 22. 9.00 Családi mise 5.b
október 24. osztálymise 6.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
október 31.-ig Az iskola tájékoztatja a nyolcadikos tanulókat a felvételi eljárás rendjéről
Felelősek: igazgató, 8. osztályfőnökök
október 30-tól. – 03-ig – őszi szünet (utolsó tanítási nap 27 péntek, első november 6. hétfő.) 
november hónapban óralátogatások
Felelősek: igazgató, helyettesek
november
november 7. osztálymise 5.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
november 14. reggel osztálymise 5.b
Felelős: osztályf., hitoktatók 
november 09 17.00– Pályaválasztási szülői értekezlet a 8.osztályos tanulók szülei  számára.
Felelős: igazgató, 8. osztályfőnökök
november 16. Iskolaelőkészítő ovisoknak, ismerkedés az iskolával és foglalkozások
Felelős: Keller Jánosné, Szászné Csírmaz Gabriella, Csírmaz Zsoltné,
november 19. 9.00 Családi mise 6.a
november 21.. reggel osztálymise 4.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
november 26. 9.00 Családi mise 6.b
november 28. reggel osztálymise 4.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
november 30. – központi írásbeli felvételi jelentkezés 
Felelős: igazgató, osztályfőnökök
december
december 4. 8.00 Adventi gyertyagyújtás
Felelős: 5.b
december 5. reggel osztálymise 3.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
december 6. Szent Miklós ünnepe Iskolai ünnepség 17.00
Felelős: napközi, 3.b
december 08. Mikulás bál 
Felelős: felsősök
december 11. 8.00 Adventi gyertyagyújtás
Felelős: 5.a
december 15. Pedagógus lelkinap első négy óra, nincs napközi
Felelős: igazgató
december 18. 8.00 Adventi gyertyagyújtás 
Felelős: igazgató, 6.b
december 20.  – Iskolai lelkinap, 
Felelős: hitoktatók, osztályfőnökök, igazgató
december 21. Karácsonyi ünnepség az iskolában. Utolsó tanítási nap a szünet előtt. összevont napközi
december 22. – január 5. – Téli szünet (utolsó tanítási nap 21. csütörtök– első január 8.hétfő)
január 8. 08.00 Házszentelés az iskolában
NETFIT a 2023/2024. tanévben a tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálatát az iskolák – az 1-4. évfolyamon, valamint a felnőttoktatásban tanulók kivételével – a nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulók esetében 2024. január 9. és 2024. május 10. között szervezik meg. A mérés eredményeit az érintett iskolák 2024. május 31-ig töltik fel a Nemzeti Egységes Tanulói Fittségi Teszt rendszerbe.
január 09. reggel osztálymise 3.b.
Felelős: osztályfőnök, hitoktató
január 16. reggel osztálymise 3.c.
Felelős: osztályf., hitoktatók
január 18. Iskolaelőkészítő ovisoknak, ismerkedés az iskolával és foglalkozások
Felelős: Kissné Molnár Margit, Molnárné Dózsa Alíz, Kis Beáta
2024. január 19.  – I. félév vége Értesítőket Január 26.-ig
Félévi értekezlet (jan. 24-én 14.00 óra tanszoba nincs+ összevont napközi)
január 26.-ig - szülők tájékoztatása 
     	február eleje – szülői értekezletek osztályonként.
      	Felelősek: osztályfőnökök, munkaközösség-vezetők
január 20.10.00 Központi írásbeli felvételi (január 30. pótló írásbeli) 
Felelősek: igazgató, of.
január 21. 9.00 Családi mise 7.a
január 23. reggel osztálymise 8.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
január 28. 9.00 Családi mise 7.b
január 30. . reggel osztálymise 8.b.
Felelős: osztályf., hitoktatók
február
február 6. reggel osztálymise 7.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
Farsangi bál 
	Farsang alsós február. 02. 16.00 
	Farsang felsős február 09. 16.00
           Felelősek: osztályfőnökök és munkaközösség-vezetők
	Farsangi kupa február 16. Kistornaterem
Felelős: testnevelők.
február 14. Hamvazószerda reggel közös mise a Jézus Szíve templomban
Felelős: osztályf., hitoktatók
február 20 reggel osztálymise 7.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
február 21. – középiskolai felvételi lapok feladása
Felelős: igazgató, of.
február 22. Iskolaelőkészítő ovisoknak, ismerkedés az iskolával és foglalkozások
Felelős: Mezeiné Tóth Ágnes, Pethe Ákos, Takács Róbertné
február 25. 9.00 Családi mise 8.a
február 27. reggel osztálymise 6.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
március
március 4. és 2024. június 3. Országos mérésekre kerül sor.
A tanulóknak ebben a tanévben is számos mérésen kell részt venniük.
· 4. és 5. évfolyamon szövegértési és matematika mérés;
· 6-11. évfolyamon szövegértés, matematika, természettudomány, és idegen nyelvi mérés lesz az angol vagy német nyelvet első idegen nyelvként tanulók körében,
· 5-11. évfolyamon pedig digitális kultúra és történelem kísérleti mérések is lesznek.
március 3. 9.00 Családi mise 8.b
március 4-8. „Pénz7” Pénzügyi témahét
Felelős: Sikó-Fehérvári Csilla 
március 5. reggel osztálymise 6.b.
Felelős: osztályf., hitoktatók
március 12. reggel osztálymise 5.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
március 14. – Iskolai ünnepség az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére.
Felelős: Vasasné Máté Magdolna, Kleszóné Kántor Tímea
március 19. reggel osztálymise 5.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
március 21. Iskolaelőkészítő ovisoknak, ismerkedés az iskolával és foglalkozások
Felelős: Korpáné Zábrátzky Zsuzsanna, Papné Szlatky Ágnes, Jónás Zsolt
március 19-20 Felvételi lapok módosítása
Felelős: osztályf., igazgató
március 22 Nagyböjti pedagógus lelkinap négy óra 13.00 nincs napközi
Felelős: igazgató
március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony napja Teremtésvédelmi nap 
Felelős: Nyesténé Gáspár Marianna
március 27. Nagyböjti iskolai lelki nap
Felelős:igazgató, osztályf., hitoktatók
március 28- április 5-ig Tavaszi szünet(utolsó tanítási nap március 27.szerda- első április 08. hétfő) 
április
április 8-12 „Digitális témahét” 
Felelős. Fügedi István, rendszergazda 
április 09. reggel osztálymise 4.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
április 10. Nyílt nap az iskolában
Felelős: Igazgató, minden pedagógus
április 16. reggel osztálymise 4.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
április 18-19. Beiratkozás– 
április 22-26. Fenntarthatósági témahét
Felelős: Paczáné Horváth Erika, Kovács-Zelei Csilla
április 23.  reggel osztálymise 3.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
április Bérmálkozás???
április 30. reggel osztálymise 3.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
május
május – 1. hete  Anyák napja 
Felelős: osztályfőnökök
május 7. reggel osztálymise 3.c
Felelős: osztályf., hitoktatók
május elsőáldozás
május 14. reggel osztálymise 2.a
Felelős: osztályf., hitoktatók
május 10. Sipos Ferenc környezetvédelmi emlékverseny 
Felelős: Paczáné Horváth Erika, Kovács-Zelei Csilla
május 21. reggel osztálymise 2.b
Felelős: osztályf., hitoktatók
május 23.  - iskolai papírgyűjtés? Teremtésvédelmi nap
Felelős: Nyeste István, osztályfőnökök, DÖK
június
június 4.- A Nemzeti Összetartozás napja 
Felelős: Csírmaz Zsoltné
június 6. Egyházmegyei iskolanap TE DEUM (változtatás joga fenntartva)
Felelős: igazgató, hitoktatók
június 13.– DÖK nap  (változtatás joga fenntartva)
Felelős: Testnevelők, osztályfőnökök, DÖK
június 14. értekezlet tanítás nélküli nap
június 17-19 Erdei iskola 5. évfolyam SARUD
	19-21 Erdei iskola 6.évfolyam Sarud
június 22. de.10.00 BALLAGÁS 
Felelősek: 5. 6.7. osztályos osztályfőnökök
június 23.–  16.00 tanévzáró szentmise, TE DEUM
Felelősek: hitoktatók, osztályfőnökök
június 24. Tanévzáró értekezlet 9.00 este tanév záró bográcsozás
június 26 Medjugorje zarándoklat
